
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
Служби у справах дітей райдержадміністрації про проведення з 15.05.2023 року по 

31.05.2023 року електронних консультацій з громадськістю на тему «Про стан 

розвитку сімейних форм виховання в районі» 

 

 

Зміст матеріалів, винесених на обговорення: обговорення необхідності створення на 

території району патронатних сімей як альтернативи притулкам для дітей та центрам 

соціально-психологічної реабілітації дітей, створення на території району прийомних 

сімей та дитячих будинків сімейного типу; усиновлення як пріоритетна форма сімейного 

виховання. 

 

Мета проведення консультацій з громадськістю: вивчення думки громадськості щодо 

розвитку сімейних форм виховання, заохочення громадян до створення патронатних 

сімей, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, зменшення кількості дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, району в закладах інституційного 

догляду, влаштування переважної кількості дітей в сім’ї громадян, активізація 

громадянської позиції населення та налагодження плідної співпраці органів виконавчої 

влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у забезпеченні належної 

якості життя дітей району, надання індивідуальних консультацій. 

 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких 

стосуватиметься план заходів: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування, діти, які перебувають у складних життєвих обставинах, працівники органів 

державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського 

суспільства, громадські активісти 

 

 Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп 

населення та заінтересованих сторін: створення сприятливих умов для ефективної 

взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої влади на засадах 

публічності, прозорості та партнерства. 

 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації 

 

Строк подання пропозицій та зауважень: з 15 травня 2023 року по 31 травня 2023 

року. 

 

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваних питань та 

приймаються пропозиції: (04853) 5-15-27 

 

Контактна особа: В.о. начальника служби у справах дітей райдержадміністрацї, Наталія 

Бойко. 

 

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: 

nmboiko@odessa.gov.ua  

 

 Письмові пропозиції надсилати за адресою: 67400, м. Роздільна, вул. Незалежності, 9 

 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення на вебсайті Роздільнянської 

районної державної адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю». 
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